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Jak wynika z sondażu Uce Research i Syno Poland, aż 42 proc.
pytanych  chciałoby,  aby  wprowadzono  ceny  regulowane  na
żywność.

Jak informuje portal Wyborcza.biz, 41,7 proc. Polaków uważa,
że rząd w obecnej sytuacji gospodarczej powinien wprowadzić
ceny maksymalne na produkty spożywcze oferowane w sklepach.
Przeciwnego zdania jest 35,2 proc. respondentów.

Mamy już tarczę antyinflacyjną, mniejsze podatki od paliw,
brak akcyzy na prąd. Polacy chcą dodatkowo regulacji cen. Do
kiedy powinno się je wprowadzić? Najlepiej do końca tego roku
– za takim rozwiązaniem padło 35,9 proc. głosów w sondażu
przeprowadzonym na zlecenie Wyborcza.biz.

Taką ideę w ograniczonej skali testują właśnie Węgrzy. Tu od 1
lutego do 1 maja nie można podnieść cen sześciu produktów
spożywczych. Chodzi o mąkę pszenną, mleko krowie, cukier, olej
słonecznikowy, udziec wieprzowy i piersi kurze. Ich ceny nie
mogą  być  wyższe  niż  z  połowy  października  ubiegłego
roku.Polski rząd wybrał na razie inną drogę: obniżył z 5 proc.
do 0 proc. VAT na podstawowe produkty spożywcze.
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